

Праздник трех Королей - церковное сказание о поклонении младенцу Иисусу языческих королей — магов Каспара, Мельхиора и Вальтазара, пришедших с дарами в Вифлеем. Поэтому праздник Богоявления получил также название Праздник волхвов или Праздник царей.

Сегодня, 5 января, в канун прихода королей-магов, по всей Испании проходят пышные праздничные процессии. Главными в этом шествии являются Короли-Маги, которые едут на карете и раздают сладости и игрушки детям, бегущим за ними. Это один из самых ожидаемых праздников для детей в Испании.

Ниже, фотографии шествия в Пальме де Майорка.





